



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Администрации Азовского немецкого национального муниципального района Омской области

01.07.2024

№1

В День ветеранов боевых действий состоялся митинг

Это дань уважения к нашим землякам, которые отстаивали и отстаивают суверенитет нашей Родины в разных войнах и вооруженных конфликтах, выполняя свой воинский и гражданский долг по защите Отечества. Наш общий долг сегодня – это чтить ветеранов боевых действий, сохранять память об их отваге и мужестве. Для азовчан они служат примером безграничной любви к родному государству.

В День Ветеранов боевых действий поздравляем героев нашего Отечества!

Спасибо Вам, уважаемые ветераны боевых действий, за выполненный долг и патриотическое воспитание молодого поколения азовчан.

Вечная память погибшим...

01.07.2024

№2

В добрый путь выпускники!

Во всех общеобразовательных организациях прошли торжественные мероприятия, посвященные вручению свидетельств об основном общем образовании выпускникам 9 классов.

Более 330 юношей и девушек нашего района получили свои первые документы!

Поздравляем ребят с этим значимым событием!

Поздравляем родителей и педагогов!

Желаем всем ребятам успехов, удачи, интересных и добрых событий, отличного настроения. А тем, кто из вас выбрал профессиональное обучение - осознанного выбора профессии и возвращения после окончания средне – специальных учебных заведений на малую родину! В добрый путь, выпускники!

01.07.2024

№3

С днем рождения Зурбаган!

Свое 30-летие отметил наш палаточный лагерь «Зурбаган». Много гостей собралось в субботний день на берегу Иртыша.

Глава Д.И. Дизер поздравил с этим чудесным юбилеем Анну Викторовну Порываеву и весь коллектив Азовской станции туристов.

«Зурбаган» – уникальный палаточный лагерь на берегу Иртыша. Лагерь имеет богатую историю и добрые традиции. Для многих поколений зурбаганцев это незабываемые страницы летнего отдыха, крепкой дружбы, песен под гитару у костра и творческой инициативы.

Лагерь живет и развивается, а все новые поколения ребята проводят незабываемые смены в палатках под звёздным небом!

Желаем солнечных дней, массу положительных эмоций, новых творческих идей и процветания!

02.07.2024

№4

Мобильное мошенничество

С начала 2024 года правоохранительными органами зарегистрировано 2725 хищений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий (3183).

Граждане продолжают прислушиваться к лжесотрудникам Центрального Банка РФ, кредитных организаций и переводить денежные средства на «безопасные счета».

Например, 26 июня в один из отделов полиции г. Омска обратился 42-летний житель Омской области с заявлением о совершении мошеннических действий. Потерпевший пояснил, что ему на мобильный телефон поступил звонок от неизвестной женщины, которая представилась сотрудником оператора связи и сообщила об истечении срока действия договора.

Поверив звонившей, якобы с целью переоформления договора на оказание услуг связи, потерпевший назвал поступавший ему смс-сообщением код для входа в личный кабинет портала «Госуслуги».

Спустя непродолжительное время мужчине поступило сообщение о совершении в отношении него мошеннических действий, для предотвращения которых необходимо перезвонить по указанному в сообщении номеру.

На звонок потерпевшего ответил неизвестный мужчина, представившийся сотрудником Центрального Банка РФ, сообщил, что мошенники, получив доступ к личному кабинету на портале государственных услуг, оформили несколько заявок в различные коммерческие банки для получения кредита, чтобы не допустить выдачу денежных средств неизвестным лицам, потерпевшему необходимо самостоятельно оформить кредит, после чего денежные средства перевести на «безопасный счет».

Действуя по инструкциям мошенников, потерпевший оформил кредиты в двух коммерческих банках, после чего посредством установленного на мобильном телефоне приложения MirPay, через банкомат произвел несколько операций по переводу денежных средств на «безопасный счет», указанный мошенниками.

Всего у мужчины было похищено более 2,5 млн. рублей.

По данному факту возбуждено уголовное дело, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лиц, совершивших преступление.

Если вам звонят лица, представляющиеся сотрудниками правоохранительных органов, банков, предлагают установить на мобильные устройства сторонние приложения и перевести деньги на безопасные счета, помните – это мошенники!

02.07.2024

№5

Королева Спорта – Азово – 2024

29-30 июня в райцентре прошел яркий спортивный праздник - XXXI районный летний сельский спортивно-культурный праздник.

Д.И. Дизер, глава района, приветствовал спортивные команды сельских поселений.

Перед стартом финальных игр Дмитрий Иосифович торжественно вручил денежные сертификаты победителям и призерам зимних спортивных игр "Снежинка-2024" – Цветнопольскому, Звонаревокутскому и Азовскому сельским поселениям.

После яркого открытия спортсмены из всех поселений приступили к финальным соревнованиям «Королевы спорта» по таким видам как: городошный спорт, волейбол мужской и женский, футбол, легкая атлетика и спартакиада ветеранов.

По итогам соревнований по городошному спорту: 1 место заняла команда Азовского поселения, 2 место - Звонаревокутского и 3 место у Пришибского поселений.

В упорной борьбе в мужском волейболе 1 место заняла команда Звонаревокутского поселения, вторыми стали спортсмены Азовского и третьими Сосновского поселений. Лучшими игроками были признаны - Самохвалов Виталий и Добреля Дмитрий.

Женский волейбол был не менее захватывающим и зрелищным.

1 место - Азовское поселение, 2 место Березовское и 3 место Цветнопольское поселения. Лучшими игроками признаны - Гусаченко Екатерина и Бокк София.

В упорной борьбе первыми стали футболисты Азовского поселения, второе место заняла команда Березовки и третьими стали спортсмены Сосновского поселения. Лучшими игроками были признаны - Гергенрейдер Роман и Суворов Михаил.

Спортсмены-ветераны соревновались в 5 видах: дартс, стрельба, легкая атлетика, броски в кольцо и игра в корнхолл. Первыми стали ветераны Звонаревокутского поселения, вторыми спортсмены Цветнопольского и третьими Пришибского поселений.

Победителями районного спортивно-культурного праздника стала спортивная команда Азовского поселения. Поздравляем!

2 место заняла команда Звонаревокутского поселения и 3 место у команды Цветнопольского поселения. Молодцы!

Последующие места распределились следующим образом: Пришибское, Сосновское, Березовское, Александровское, Гауфское сельские поселения.

Благодарим спортсменов, тренеров, представителей команд, судей и организаторов соревнований за плодотворную работу.

Желаем всем доброго здоровья, семейного благополучия, ярких побед. До новых встреч!

03.07.2024

№6

Уважаемые жители!

Внимание! Купание в местах, не оборудованных для купания и отдыха, категорически запрещено!

Уважаемые родители, безопасность жизни детей на водоемах во многих случаях зависит только от Вас! Убедительно просим Вас провести разъяснительную работу с детьми о правилах поведения на природных и искусственных водоемах и о последствиях их нарушения.

Детям необходимо разъяснять, что категорически запрещается купание на водных объектах, оборудованных предупреждающими аншлагами - «КУПАНИЕ ЗАПРЕЩЕНО!»

Необходимо уметь не только плавать, но и отдыхать на воде.

Летом на водоемах следует соблюдать правила безопасного поведения.

Во-первых, следует избегать купания в незнакомых местах, специально не оборудованных для этой цели!!!

Во-вторых, при купании запрещается:

- заплывать за границы зоны купания;
- нырять и долго находиться под водой;
- прыгать в воду в местах, не приспособленных для этих целей;
- долго находиться в холодной воде;
- проводить в воде игры, связанные с нырянием и захватом друг друга.

Уважаемые жители, только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду.

За купание в нарушение установленных органами местного самоуправления запретов предусмотрена административная ответственность по статье 52 закона Омской области от 24 июля 2006 г. N 770-ОЗ "Кодекс Омской области об административных правонарушениях».

Обязательное соблюдение всех правил поведения на воде – залог сохранения здоровья и спасения жизни!

03.07.2024

№7

Уважаемые сотрудники и ветераны Государственной инспекции безопасности дорожного движения!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Всё большей ответственности, мужества, оперативности и терпения требует от вас решение таких важных задач, как соблюдение порядка на дорогах, предотвращение

аварийных ситуаций, повышение дисциплины и культуры водителей и пешеходов, профилактика дорожно-транспортных происшествий на территории родного района.

С поставленными задачами, сотрудники ГИБДД, справляются профессионально и с большой ответственностью.

Выражаем благодарность ветеранам и всему личному составу ГИБДД нашего района за добросовестный труд, любовь к профессии, мужество и отвагу.

Желаем всем вам крепкого здоровья, успехов на службе, уважения коллег и всех участников дорожного движения.

Мира, добра и семейного благополучия вам и вашим близким.

С праздником!

Глава Азовского немецко-национального муниципального района Омской области

Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовского немецкого национального муниципального района

Омской области В.В. Прусаков

05.07.2024

№8

Лидеры России закрыли смену

4 июля в детском оздоровительном лагере «Дружба» состоялось торжественное закрытие первой профильной смены «Лидеры России – Команда Первых».

Для ребят были организованы классные встречи, дискуссионные площадки, коммуникативные и творческие сессии, а также мастер-классы с участием приглашенных гостей.

Организаторы, вожатые и ребята за 14 дней смены реализовали программу смены, проявили свои лидерские качества, получили много новой, интересной информации, навыков и умений.

Смена прошла очень насыщенно, разнообразно и интересно.

Необходимо отметить, что многие юные лидеры уже не первый год в смене.

На торжественной церемонии закрытия почетным званием «Юный патриот России» наградили командиров отрядов - Бреусова Дмитрия, Меллер Светлану, Беспятова Романа и Корольского Кирилла, которые третий год являются активными лидерами профильной смены.

Поздравляем ребят и говорим: «До новых встреч, друзья! Хорошего вам летнего отдыха».

05.07.2024

№9

Внимание аукцион!

Управление имущественных отношений Азовского немецкого национального муниципального района Омской области информирует о проведении аукциона в электронной форме по продаже следующего муниципального имущества:

- здание гаража, общей площадью – 243,2 кв.м., кадастровый номер 55:01:160101:2273, расположенное по адресу: Омская область, Азовский немецкий национальный р-н, с. Азово, ул. Советская, д.30, расположенное на земельном участке с кадастровым номером 55:01:160101:4628, категория – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: обслуживание автотранспорта, площадь 341,0 кв.м., местоположение: Омская область, Азовский немецкий национальный р-н, с. Азово, ул. Клубная

Начальная цена продажи имущества (здания): 600 000,00 (шестьсот тысяч) рублей 00 копеек; стоимость земельного участка - 60 000,00 (шестьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Прием заявок с 10.00 ч 03.07.2024 до 10.00 ч 29.07.2024.

Дата, время и место проведения аукциона: 02.08.2024 в 07.00 ч. по московскому времени на электронной площадке «РТС-Тендер»

Подробная информация на сайте www.torgi.gov.ru и по телефонам 8(38141)2-37-61, 2-31-23

08.07.2024

№10

Уважаемые земляки!

От всей души поздравляем Вас с праздником – Днем семьи, любви и верности!

Семья – это оплот счастья, любви, заботы и поддержки для каждого человека.

Этот замечательный праздник приурочен ко дню памяти православных святых Петра и Февронии, жизненный путь которых и сейчас служит нам примером любви и преданности.

Большая и дружная семья всегда является источником доброты и заботы, надежным тылом и опорой человека. Она дает нам силы и помогает в трудную минуту, учит доверять и делать первые шаги в жизни, связывает между собой разные поколения и помогает хранить духовные и культурные традиции.

Желаем всем семейного счастья, здоровья, любви и благополучия! Пусть в семьях царят верность и преданность друг другу, пусть в каждом сердце живет любовь! Мира и согласия вам!

Глава Азовского немецкогоснационального муниципального района Омской области

Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовскогонемецкого национального муниципального района

Омской области В.В. Прусаков

08.07.2024

№11

Чествование семейных пар

В этом году, объявленным Годом семьи, особое внимание уделяется семейным ценностям, которые являются основой жизни каждого человека и общества в целом.

В преддверии Дня семьи, любви и верности в районном ЗАГСе чествовали семейные пары, где царит атмосфера добра и взаимопонимания, отношения строятся на любви и уважении:

Пустарнак Владимира Васильевича и Лидии Эвальтовны (50 лет);

Шкловских Сергея Ильича и Елены Филипповны (50 лет);

Альберт Виктора Александровича и Людмилы Николаевны (45 лет);

Клинаускас Станислава Юлиановича и Татьяны Алексеевны (40 лет);

Ермаковых Андрей Николаевич и Елена Германовна (35 лет);

Терпуговых Сергея Владимировича и Надежды Александровны (25 лет);

Гоммер Александра Александровича и Надежды Николаевны (10 лет);

Пономаревых Дмитрия Александровича и Екатерины Игоревны (10 лет);

Семья Тихоновых - Валерию Валентиновичу и Ларисе Владимировне

торжественно вручена медаль «За любовь и верность».

Каждая пара поставила свои росписи в специальной книге юбиляров ЗАГСа.

Настоящий праздник с обрядом встречи жениха и невесты, гостями, подарками, поздравлениями и цветами наполнил сердца семейных пар нежностью и любовью.

Желаем всем супружеским парам крепкого здоровья, любви и благополучия.

Очень приятно, что в нашем районе есть такие крепкие семьи, берегущие семейный очаг и семейные традиции. Молодым есть на кого равняться и брать пример, ведь семья действительно самое важное для человека!

09.07.2024

№12

Лучший по профессии

Подведены итоги конкурса профессионального мастерства на звание: «Лучший по профессии» среди операторов машинного доения коров и операторов по искусственному осеменению животных.

Наш район в конкурсе представили: Тишкина Г.А., Сматова А.И., операторы машинного доения АО «Азовское» и Гайсенек В.В., оператор по искусственному осеменению животных АО «Звонаревокутское».

По итогам 46-го областного конкурса 1 место заняла Тишкина Г.А., оператор машинного доения АО «Азовское» в возрастной категории «младше 45 лет».

Поздравляем Галину Анатольевну с победой!

Желаем благополучия, крепкого здоровья, дальнейшего профессионального роста, не останавливаться на достигнутом и покорять новые вершины мастерства!

В этот торжественный день всем участникам конкурса были вручены подарки от Правительства Омской области, Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Омской области и спонсоров конкурса.

09.07.2024

№13

День памяти герою

В Кудук-Чиликской школе 6 июля прошел День памяти, посвященный Нурмагамбетову Еркнату, выпускнику школы, героически погибшему в ходе специальной военной операции в 2022 году.

Односельчане, гости мероприятия возложили цветы к мемориальной доске, почтили память о герое минутой молчания, посетили музейный уголок, в котором бережно хранятся вещи гвардии сержанта Нурмагамбетова и посмотрели видеоролик о герое.

Концертные номера подчеркивали красоту и могущество нашей многонациональной Родины, а спортивный турнир собрал всех желающих проявить ловкость, смелость и сноровку в разнообразных видах состязаний в память о герое-земляке.

Наша задача всегда помнить о тех, кто ценой своей жизни дал нам свободу и счастье жить под чистым мирным небом!

Вечная память герою!

10.07.2024

№14

Уважаемые земляки!

Очередная помощь нашим ребятам в зону СВО доставлена.

Спасибо волонтерам и жителям.

Доставка гуманитарной помощи осуществляется через Гумцентр Омской области при поддержке Правительства региона.

Сбор помощи нашим землякам продолжается.

Мы вместе! Победа будет за нами!

14.07.2024

№15

Уважаемые работники и ветераны почтовой связи!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем российской почты!

Перечень услуг, предлагаемых почтой, постоянно расширяется, растет и их качество.

Выражаем благодарность всем работникам почтовой связи нашего района за добросовестный и ответственный труд.

Желаем вам крепкого здоровья, успехов в такой важной и социально значимой работе, благополучия и счастья вам и вашим семьям!

Глава Азовского немецкого национального муниципального района Омской области Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовского немецкого национального муниципального района Омской области В.В. Прусаков

15.07.2024

№16

Уважаемые жители!

С 15 по 24 июля 2024 года на территории района проводится второй этап региональной межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2024».

Основные цели операции:

- предупреждение, выявление, пресечение и раскрытие преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения;

- выявление и ликвидация незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства и психотропные вещества либо их прекурсоры;
- задержания изготовителей, перевозчиков и сбытчиков наркотиков растительного происхождения.

Уважаемые азовчане, просим вас оказывать активное содействие и сообщать о всех известных фактах, касающихся вопросов незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ, произрастания наркосодержащих растений на территории района в ОМВД России по Азовскому ННР по телефонам: 8(38141) 2-32-02 (круглосуточно) или 102, 112.

Напоминаем, что юридические и физические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают либо незаконно культивируются наркосодержащие растения, в том числе конопля, обязаны их уничтожать!

В случае непринятия мер по уничтожению дикорастущей конопли, собственник (пользователь) земельного участка несет административную и уголовную ответственность.

15.07.2024

№17

МОБИЛЬНОЕ МОШЕННИЧЕСТВО

С начала 2024 г. правоохранные органы зарегистрировали 2995 хищений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий.

Установленный по уголовным делам ущерб превысил 813,6 млн. рублей.

Граждане продолжают прислушиваться к лжесотрудникам правоохранительных органов, кредитных организаций и переводить денежные средства на «безопасные счета».

Так, 10 июля 2024 г. в правоохранительные органы обратился 25-летний местный житель, который пояснил, что ему посредством мессенджера «WhatsApp» позвонила якобы сотрудница Центрального банка России и сообщила, что на его имя мошенники пытаются оформить кредит и для предотвращения негативных последствий необходимо провести несколько операций по его счетам.

Впоследствии потерпевший по указанию лжесотрудника банка перевел более 1,5 млн рублей (все свои сбережения) на его расчетных счетах сбережения на указанные звонившей «безопасные счета».

По данному факту возбуждено уголовное дело, проводятся следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление лиц, совершивших преступление.

Если вам звонят лица, представляющиеся сотрудниками инвестиционных компаний, банков, предлагая установить на свои мобильные устройства сторонние приложения для дальнейшего инвестирования, помните – это мошенники!

16.07.2024

№18

Новости спорта с 54-го областного сельского спортивно-культурного праздника "Королева спорта-Тара-2024"

Наш район принял участие в 16-ти видах соревнований из 23-х. В упорной яркой борьбе в финальных соревнованиях праздника у нашей команды по легкой атлетике - 12-е место, автомногоборью - 7-е место, дзюдо - 6-е место.

Особо отличилась сборная команда азовчан по футболу - 1 - е место в финале спартакиады! Молодцы ребята!

Команда спортивного клуба «Патриот» по мотокроссу заняла 3-е место! В личном зачёте отличился Гербер Марк в классе "Юниор", учащийся Звонаревокутской школы, в двух заездах с большим отрывом от участников соревнований завоевал первое место!

У сборной команды района 7-е общекомандное место среди 32-х районов Омской области.

Поздравляем наших спортсменов с хорошим результатом!

Выражаем благодарность всем организаторам, спортсменам и болельщикам за подготовку и участие в "Королеве спорта-Тара-2024".

Яркие эмоции, хорошее настроение и заряд на новые победы получил каждый участник этого праздника!

Следующая 55-я областная сельская спортивно-культурная "Королева спорта" пройдет в г. Исилькуль.

17.07.2024

№19

Уважаемые земляки!

Очередная помощь нашим ребятам в зону СВО доставлена.

Спасибо волонтерам и жителям.

Доставка гуманитарной помощи осуществляется через Гумцентр Омской области при поддержке Правительства региона.

Сбор помощи нашим землякам продолжается.

Мы вместе!

Победа будет за нами!

27.07.2024

№20

Уважаемые работники и ветераны сферы торговли!

Примите поздравления с вашим профессиональным праздником!

Торговля - важный сектор экономики нашего района, который благодаря вашему труду постоянно развивается и совершенствуется.

Выражаем вам слова благодарности за ваш труд, желание трудиться на благо родного района, реализацию интересных проектов и внедрение всё новых методов торговли и организации питания.

Постоянное повышение уровня сервиса и культуры обслуживания, разнообразие ассортимента товаров и услуг повышает покупательский спрос и создает здоровую конкуренцию.

От всей души желаем вам активных продаж и высокой прибыли!

Пусть улыбки благодарных покупателей питают энергией, а каждый новый день приносит радость от достигнутых результатов!

Желаем вам крепкого вам здоровья, успехов и благополучия, мира и добра!

Глава Азовского немецкого национального муниципального района Омской области Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовского немецкого национального муниципального района Омской области В.В. Прусаков